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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 
 
Pregão Nº : 007/2019 
Processo : 017/2019 
 
 
Objeto : Formação de Registro de Preço para aquisição de Microfones, Equipamentos 

e Materiais de Informática, conforme especificações contidas no presente Edital e 
seus Anexos, em especial no Termo de Referência (Anexo I), para atender as 
necessidades desta Edilidade e garantir o pleno funcionamento das atividades 
institucionais do Legislativo Paranavaiense.. 

 
 

PREÂMBULO 
 

 
No dia 20 de dezembro de 2019, às 09:00 horas, reuniram-se na Sala de Comissões da 
Câmara Municipal de Paranavaí, à Rua Bahia, nº 208, Centro, o Pregoeiro, Senhor 
AMARILDO GERALDO COSTA, e a Equipe de Apoio, composta pela servidora JULIANE 
DOS SANTOS para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe.. 
 
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados 
presentes, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas 
e prática dos demais atos de atribuição  do  Licitante.  

 

CREDENCIAMENTO 

 

REPRESENTANTES EMPRESAS 

 

GUILHERME GUSTAVO DE SOUZA GALLO        COPERSOL SERV. LIMPEZA E CONSERVAÇÃ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

JULIO CESAR DE PAULA SOUZA BARBOSA      VP DE OLIVEIRA SERVIÇOS EIRELI 

 

------------------------------------------------------------------------------ 

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento. Em seguida  recebeu a(s) 
Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de 
Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a  Proposta e os 
Documentos de Habilitação, respectivamente. 
 

REGISTRO DO PREGÃO 
 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos 
membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e 
condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital, tendo classificado todas as 
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propostas para Fase de Lances em razão dos preços propostos, nos termos dos incisos VIII 
e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002.  
 
Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas selecionadas 
a formular lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os 
demais em ordem decrescente de valor.  
A sequência de ofertas de lances ocorreu da seguinte forma: 
 

Item: 001.00    Encerrado 

  Fase : Propostas 

       COPERSOL SERV. LIMPEZA E CONS    85.857,3600     18,29%  09:36:59  Selecionada 

       VP DE OLIVEIRA SERVIÇOS EIREL    72.582,9600      0,00%  09:37:22  Selecionada 

  Fase : 1a. Rodada de Lances 

       COPERSOL SERV. LIMPEZA E CONS    85.857,3600      0,00%  09:38:13  Declinou 

  Fase : Negociação 

       VP DE OLIVEIRA SERVIÇOS EIREL    72.582,9600      0,00%  11:38:02  Vencedor 

        

CLASSIFICAÇÃO 
 
Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente 
de valor, assegurada as licitantes microempresas e empresa de pequeno porte o exercício 
do direito de preferência, respeitada a ordem de classificação, na seguinte conformidade:    
 
 
EMPRESA                                          VALOR   CLASSIFICAÇÃO 

Item: 001.00    Encerrado 

      VP DE OLIVEIRA SERVIÇOS EIRELI ..........  72.582,9600     1º Lugar 

      COPERSOL SERV. LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LT    85.857,3600     2º Lugar 

      ==> Nenhuma ME/EPP foi selecionada para exercer o direito de preferência.    
        

NEGOCIAÇÃO 
 

Negociada a redução do preço, foi solicitado a retirada do fundo para formação profissional 
da planilha de custos. O licitante se comprometeu a retirar e encaminhar nova planilha de 
preços. 
 
 

HABILITAÇÃO 
 

Aberto os Envelopes  nº 02 (dois) do Licitante que apresentou a melhor proposta e 
analisados os documentos de habilitação, a empresa classificada apresentou atestado para 
qualificação técnica conforme edital, porém o pregoeiro, no interesse publico de buscar a 
melhor contratação, considerando que o essencial fora atendido, esta comissão abriu 
diligência e solicitou ao representante da empresa que apresentasse o contrato vinculado 
ao atestado apresentado. A empresa entrou em contato com sua sede administrativa e o 
contrato foi encaminhado via e-mail, desta forma a empresa foi considerada habilitada. Os 
demais documentos solicitados no edital estavam de conformidade com o solicitado.    
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RESULTADO 
 

À vista da habilitação, a empresa VP DE OLIVEIRA SERVIÇOS EIRELI foi considerada 
vencedora do certame. 
 

ADJUDICAÇÃO 
 
Ato contínuo, consultado os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso e o 
Pregoeiro adjudicou os itens do objeto deste Pregão às empresas classificadas.  
 

ENCERRAMENTO 
 

O senhor Guilherme Gustavo de Souza Gallo questionou a alíquota do ISS apresentada na 
planilha da empresa vencedora.  Faremos a conferencia no executivo municipal e 
procederemos a solicitação de ajusto se for necessário. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a sessão às 10h45min, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos membros da 
Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 
 

ASSINAM: 

REPRESENTANTE(S) DA(S) EMPRESA(S)          PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO 

 

   

 

 

JULIO CESAR DE PAULA SOUZA BARBOSA 

 VP DE OLIVEIRA SERVIÇOS EIRELI 

 

 

 

 

GUILHERME GUSTAVO DE SOUZA GALLO 

COPERSOL SERV. LIMPEZA E CONSERVAÇÃO 

 

 

 

 

 

 

 

 

AMARILDO GERALDO COSTA 

Pregoeiro 

   

  

    

 

JULIANE GONÇALVES 

Equipe de Apoio 
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ADENDO A ATA DA SESSÃO PUBLICA 

 

Pregão Presencial nº 008/2019 

 

 

  Com a retirada do fundo de formação profissional da planilha de formação de 
preços, considerando os reflexos nos cálculos, houve uma redução de R$1.200,96 (hum mil 
e duzentos reais e noventa e seis centavos). Com essa redução, a proposta final da 
empresa VP DE OLIVEIRA SERVIÇOS EIRELI ficou em R$71.382,00 (Setenta e um mil, 
trezentos e oitenta e dois reais) para um período de 12 meses, pagos em 12 parcelas 
mensais de R$ 5.948,50 (cinco mil, novecentos e quarenta e oito reais e cinquenta 
centavos). 

  Com relação a alíquota do ISS, questionada pelo representante da empresa 
COPERSOL SERV. LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA-ME, em consulta ao setor de 
Tributação do Município, foi constatado que a alíquota aplicada na planilha vencedora está 

correta. 

 

Paranavaí, 20 de dezembro de 2019. 

 

 

 

 

Amarildo Geraldo Costa 
Pregoeiro 

 

 


